

Nota van inlichtingen 1

Aanbesteding: Levering en onderhoud Meubilair

Aanbestedende dienst: Breda University of Applied Sciences

Kenmerk: 2023/EAMeubilair/JT

Datum: 30 januari 2024

De vragen van een voorgaande nota van inlichtingen worden steeds herhaald. Nieuwe vragen en antwoorden worden onder aan de lijst toegevoegd. Daar waar de antwoorden strijdig zouden zijn, geldt voor dat deel het antwoord met het hoogste nummer.

De volgende documenten zijn gewijzigd naar aanleiding van de binnengekomen vragen:

- Bijlage 2 Concept Raamovereenkomst v2
- Bijlage 4 Programma van Eisen v2
- Bijlage 5 Programma van Wensen v2
- Bijlage 6 Basis assortiment met technische en functionele specificaties v2
- Standaardformulier 2 Prijzenblad v2

De gewijzigde documenten zijn gepubliceerd met deze Nota van Inlichtingen en vervangen de eerder gepubliceerde versies van deze documenten.

De wijzigingen in Word documenten (.docx) zijn aangebracht met "track changes" aan. De bedoeling hiervan is dat u eenvoudiger kunt zien wat er gewijzigd is.

GEWIJZIGDE PLANNING

Aanvullende vragen, voor de tweede nota van inlichtingen kunnen via Standaardformulier 3, via TenderNed gesteld worden voor 9 februari 2024, 10:00 uur.

Onderdeel A: Vragen met betrekking tot de offerteaanvraag		
Nr.	Herkomst document	Vraag
1.	Aanbestedingsdocument – paragraaf 6.2 – pagina 28	U geeft aan dat het beoordelingsteam van de wensen naar verwachting uit 4 personen bestaat. Kunt u bevestigen dat het beoordelingsteam voor iedere wens uit ten minste 4 personen bestaat.
Antwoord	Bij deze bevestigd.	
2.	Bijlage 5 programma van wensen	U stelt een maximum van 15 pagina's. Wij zouden graag per product een productspecificatie blad maken en toevoegen. Kunt u daarom het aantal pagina's bij het programma van wensen vraag 3 basisassortiment ophogen naar 1 pagina per product. Zodat in totaal voor het programma van wensen een maximaal aantal pagina's gaat gelden van 35 pagina? Voor de open vragen blijven er dan 3 pagina's per vraag over. Wilt u dit aanpassen?
Antwoord	Zoals aangegeven in wens 3 bullet 1, vallen de product specifieke afbeeldingen en specificaties buiten het maximaal aantal pagina's. Maximaal 15 pagina's blijft daarom gehandhaafd.	
3.	Prijzenblad	U vraagt een aantal items te her stofferen / onderhouden, uiteraard is dit voor ons geen enkel probleem. Echter drie van de door u gevraagde items zijn van (verschillende) specifieke leveranciers en deze

		onderdelen zijn dan ook alleen bij deze desbetreffende leverancier te verkrijgen, wij verzoeken u om deze 3 items buiten beschouwing te laten om een gelijk speelveld te creëren. Wij raden u aan om voor deze 3 items de service bij de betreffende leveranciers voort te zetten.
Antwoord	Het bank element en de maatwerk bank vervallen uit het prijzenblad. Over welke drie items heeft inschrijver het? Aanbestedende dienst heeft veel verschillend meubilair van verschillende leveranciers, waarbij her stoffering en onderhoud nodig kan zijn. Van het opgegeven meubilair in het prijzenblad, verwacht Aanbestedende dienst dat dit tijdens de contractperiode aan de orde is, omdat we deze in grote getalen op de campus hebben staan. Aanbestedende dienst is op zoek naar een Opdrachtnemer die in ons hierin ontzorgt en in samenspraak met BUas naar de meest duurzame oplossing zoekt. Contact met verschillende leveranciers is daarin niet wenselijk. Graag uw reactie welke items dit betreft zodat kan worden gekeken naar een eventuele aanpassing in het prijzenblad.	
4.	Prijzenblad	Kunt u bevestigen dat de getoonde afbeeldingen slechts ter indicatie zijn en dat we ook passende/ gelijkwaardige alternatieven aan mogen bieden?
Antwoord	Correct.	
5.	Aanbestedingsdocument – paragraaf 6.2 – pagina 28	U geeft aan dat het beoordelingsteam van de wensen naar verwachting uit 4 personen bestaat. Kunt u bevestigen dat het beoordelingsteam voor iedere wens uit ten minste 4 personen bestaat.
Antwoord	Zie vraag en antwoord 1 - Offerteaanvraag.	
6.	Bijlage 5 programma van wensen, wens 3: Basisassortiment	Het is voor inschrijver om prijstechnische milieubelastende en productietechnische redenen niet haalbaar om een dergelijke grote hoeveelheid meubilair fysiek op proef te zetten. Wij verzoeken u dringend om het aantal items terug te brengen en vragen u om de vergadertafel 6/8 persoons (nr. OF.VT.01a) en de Computertafel (nr. LE.CT.01) daarom te schrappen uit de proefplaatsing.
Antwoord	Aangezien dit meubilair is waarvan Aanbestedende dienst verwacht het regelmatig te moeten aanschaffen, wensen we dit fysiek te kunnen beoordelen. Om inschrijver tegemoet te komen zal de vergadertafel en de projectstoel in de proefopstelling vervallen. De computertafel blijft echter gehandhaafd voor het beoordelen van de elektrificatie.	
7.	Aanbestedingsdocument, 2.2 nadere gunning	Er wordt een raamovereenkomst ingegaan met één opdrachtnemer voor een langdurige duurzame samenwerking. Kunt u toelichten wat de reden is dat u deze passage heeft opgenomen in het aanbestedingsdocument?
Antwoord	BUas kan deze zin niet terugvinden in de aangehaalde paragraaf en of het aanbestedingsdocument. Echter is er gekozen om de aanbesteding niet op te delen in percelen en een langdurige samenwerking aan te gaan met één (i.p.v. 2 of meer) opdrachtnemer om de redenen zoals genoemd in paragraaf 1.5 Aanbestedingsdocument.	
8.	Aanbestedingsdocument, en programma van eisen m.b.t proefopstelling	De proefopstelling mag afgeleverd worden op een nader te bepalen ruimte op de campus. Kunt u de contactgegevens verschaffen waar de levering aangemeld dient te worden, conform eis 40?

Antwoord	Alle inschrijvers kunnen zich melden bij de slagboom en hierna bij de conciërges (tegenover het Visitor Centre, Horizon building (hoofdgebouw), Mgr. Hopmansstraat 2, 4817 JS Breda). Er hoeven geen liften of trappen worden genomen en de deuren zijn automatisch.
----------	--

9.	Aanbestedingsdocument, 4.2.2,	Wanneer we bij één referent aan meerdere kerncompetenties voldoen, volstaat het dan om éénmalig het standaardformulier invullen, waarbij we duidelijk vermelden om welke kerncompetenties het gaat?
Antwoord	Akkoord.	

10.	Bijlage 6, OF.BU.01 en OF.BU.02	In de bureaus vraagt u draaibare inbouwcontactdozen in het blad. Inbouw in het blad is niet de meest duurzame oplossing en adviseren we vanuit dit oogpunt dan ook niet, het blad is daarmee voorzien van een gat wat toekomstig hergebruik in de weg zit. Is het daarom akkoord om een opbouwcontactdoos voorzien van 2x 230 Volt en 1x USB-c aan het blad aan te bieden?
Antwoord	Akkoord. Bij deze passen we de aanvraag aan. Zie de nieuwe bijlage 6. Hierin is voor alle inschrijvers van belang dat er ook om een extra stopcontact wordt gevraagd in de kabelgoot. Dus i.p.v. een stekkerdoos met 3 stopcontacten, vragen we om een stekkerdoos met 4 stopcontacten in de kabelgoot.	

11.	Bijlage 5 Programma van Wensen, wens 3	Voor de proefplaatsing vraagt u een vergadertafel 6/8 persoons met code OF.VT.01a, Hebben wij het juist dat dit OF.VT.01b moet zijn?
Antwoord	De vergadertafel vervalt uit de proefopstelling. Zie vraag en antwoord 6 Offerteaanvraag.	

12.	Bijlage 6, OF.BU.02a bureau, slinger verstelbaar	U vraagt hier een bureau slinger verstelbaar 65 – 185 cm, dit lijkt ons niet juist. Klopt het dat u hier een zitbureau slinger verstelbaar met een hoogte verstelbaarheid van van 65-85 cm bedoelt volgens de arbo-normering?
Antwoord	Deze opmerking klopt gedeeltelijk. Dit is een typefout. Het bureau dient in hoogte te verstellen zijn van 65-89 cm.	

13.	Bijlage 6, OF.CA.01, stiltecabines	Voor een eerlijk vergelijk en een daadwerkelijke akoestische en geluidsreducerende performance adviseren we deze minimaal te laten voldoen aan klasse B volgens ISO 23351-1. Neemt u dit advies over?
Antwoord	Aanbestedende dienst heeft in bijlage 6 de eisen met betrekking tot de Stiltecabine verder gespecificeerd omtrent vloer, ventilatie, dB en verlichting. Bron hiervan is het Programma van eisen Frisse scholen (van het RvO).	

14.	Bijlage 6, OF.CA.01, stiltecabines	Kunt u bevestigen dat de stiltecabine voorzien dient te zijn van een vloer, zonder vloer voldoet deze niet als geluidsreducerend?
Antwoord	Dit bevestigen wij bij deze. Zie de aangepaste bijlage 6.	

15.	Standaard formulier 2 Prijzenblad en Bijlage 5 programma van wensen, wens 3	Het meubilair dat u aanvraagt in het prijzenblad bij deel 1 is zeer gespecificeerd. Secondlife meubilair is voorhanden op basis van beschikbaarheid en hangt af van vraag en antwoord. Hoe dienen we ermee om te gaan wanneer we op het moment van inschrijven de gevraagde aantallen niet beschikbaar hebben?
-----	---	--

Antwoord	Aanbestedende dienst begrijpt dat second life meubilair voorhanden is op basis van beschikbaarheid. Echter wordt van inschrijver verwacht dat, op basis van ervaring, een prijs kan worden afgegeven voor second life meubilair, ook al is dat op dit moment niet voorradig. Zie bijlage 7 Visie onderhoud en vervanging meubilair voor de gewenste omgang in de uitvoering.	
16.	Bijlage 5 programma van wensen, wens 3	Kunt u bevestigen dat de proefopstelling enkel dient te bestaan uit nieuw circulair meubilair?
Antwoord	Wij bevestigen dat het dient te bestaan uit nieuw circulair meubilair.	
17.	Bijlage 8 huidige meubilair	Kunt u aangeven wat uw gedachtegoed is voor het delen van de informatie over het financieel af te schrijven meubilair? Wenst u dit meubilair te behouden of dient dit overgenomen/onderhouden te worden door de inschrijver en dienen we hier rekening mee te houden in onze inschrijving?
Antwoord	Middels bijlage 8 wil Aanbestedende dienst inzage geven in het meest voorkomende huidige meubilair op de campus, inclusief huidige aantallen en moment van financiële afschrijving. Zie ook de legenda (kleuren) in deze bijlage. Hiermee probeert BUas inzicht te geven in het verwachte onderhoud en eventuele vervanging – de huidige situatie. Voor de duidelijkheid; gezien onze duurzaamheidsdoelstellingen betekent afschrijving niet direct vervanging van het meubilair.	
18.	Aanbestedingsdocument, 1.3.1	Onder de opdracht geeft u bij 35% kantoormeubilair enkel aan dat dit hetzelfde meubilair is voor de thuiswerkplekken van medewerkers. Buiten deze regel zien we nergens de wens of werkwijze omtrent thuiswerkplekmeubilair. Hebben we het juist dat we als inschrijver dit verder buiten beschouwing mogen laten?
Antwoord	Op dit moment is het zo dat thuiswerkplekmeubilair identiek is aan het meubilair op de campus. Medewerkers gebruiken nu een bureaustoel en bureau die ze zelf dienen op te halen op de campus. Er is momenteel geen andere visie of werkwijze voorhanden.	
19.	Bijlage 6, OF.CA.01, stiltecabines	Voor een werkende ventilatie adviseren we op te nemen dat deze minimaal 35 m³/h per persoon dient te zijn. Graag uw reactie.
Antwoord	Zie vraag en antwoord 13 – Offerteaanvraag.	
20.	Bijlage 6, OF.AP.01a	Het akoestisch paneel vraagt u in hoogte verstelbaar uit, bedoelt u in diverse hoogtes leverbaar?
Antwoord	Nee, we bedoelen dat de panelen in hoogte te verstellen zijn. Dus het frame is in hoogte te verstellen. Bijvoorbeeld met een inbussleutel, pinnen o.i.d.. Dit om de panelen extra flexibel en multifunctioneel in te kunnen zetten.	
21.	Bijlage 6, OF.AP.01a	Is het akkoord toegestaan om alle bladen te voorzien van een melamine toplaag. Dit is milieuvriendelijker en heeft dezelfde garantie als HPL.
Antwoord	U geeft aan dat het om OF.AP.01a gaat (akoestische panelen). Hierin wordt echter geen HPL gebruikt. Bedoelt u een andere code? En kunt u ons uitleggen waarom melamine milieuvriendelijker is? Verder dienen alle aangeboden producten te voldoen aan de eisen rondom kunststof – zie het Programma van eisen.	
22.	Bijlage 6, OF.BM.01	Het aanbod gepolijste voetkruizen in de gebruikte markt is in mindere mate beschikbaar, is het akkoord om hier een standaard voetkruis aan te bieden?

Antwoord	Wat bedoelt inschrijver met een standaard voetkruis? Aanbestedende dienst wil een vijftiens kruisvoet aluminium (bij voorkeur gepolijst). Kunststof is niet toegestaan.	
23.	Aanbestedingsdocument	Wij zien een toenemend aanbod van in Azië geproduceerde producten (meubilair) op de Europese markt komen. Vanuit het oogpunt duurzaamheid, garanties, levertijden, naleveringen en het borgen van de gevraagde kwaliteit, verzoeken wij u om uitsluitend in Europa geproduceerde producten (meubilair) toe te staan. Neemt u deze eis op in de aanbesteding?
Antwoord	In verband met de aanbestedingsbeginselen gaat Aanbestedende dienst niet akkoord met uw voorstel. Als producten voldoen aan de gevraagde eisen worden deze niet uitgesloten. Wel wordt in wens 1 de samenwerking met ketenpartners beoordeeld.	
24.	Bijlage 5; Programma van Wensen, wens 5 Prijs	U verwijst hier naar het invullen van Standaardformulier 3. Wij nemen aan dat dit standaardformulier 2 dient te zijn. Is dat correct?
Antwoord	Correct.	
25.	Bijlage 6 Basis assortiment, Computertafel	U geeft aan dat de computertafel met een 4-poot onderstel handmatig in hoogte verstelbaar dient te zijn bij de omschrijving/technische specificaties. Dit is een relatief kostbare oplossing voor iets wat in praktijk bijna niet wordt gebruikt. Wij willen voorstellen om een vaste hoogte tafel aan te bieden met een hoogte van ca 76 cm zoals weergegeven in de kolom afmeting. Kunt u hiermee akkoord gaan?
Antwoord	Vaste hoogte tafel is akkoord. Zie aanpassing in bijlage 6.	
26.	Bijlage 6 Basis assortiment, Stiltecabines	U geeft aan dat deze akoestisch en geluid reducerend dienen te zijn. Wij stellen voor een minimale waarde van 34 dB te hanteren om het geluid te dempen. Dit is ons inziens een minimale waarde om het gewenste akoestische resultaat te behalen. Kunt u hiermee akkoord gaan?
Antwoord	Zie vraag en antwoord 13 – Offerteaanvraag.	
27.	Standaardformulier 2 Prijzenblad	Bij de codes CO.CS.01 Communitystoel kleur zwart en LE.CT.01 afm 160x80, ontbreken de formules in de prijscellen. Zou u deze willen toevoegen?
Antwoord	Dank voor het opmerken. Zie het nieuw gepubliceerde Prijzenblad.	
28.	Aanbestedingsdocument paragraaf 4.2.2 Tevredenheidsverklaring	Wij begrijpen dat u als bewijsmiddel van tevredenheid een handtekening van de referent wenst onder standaardformulier 4. Omdat wij onze opdrachtgevers liever niet voor elke aanbesteding weer om een handtekening willen vragen, verzoeken wij u of we kunnen volstaan met een eerder door de opdrachtgever afgegeven tevredenheidsverklaring en de handtekening op standaardformulier 4 te laten vervallen. Uit een tevredenheidsverklaring blijkt dat in zijn algemeen de opdracht naar tevredenheid is afgewerkt. Daarnaast kunt u contact opnemen met de referenten om de details te verifiëren. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord	Ter verduidelijking: Op Standaardformulier 4 (indienen bij inschrijving) is enkel handtekening een handtekening van de inschrijver nodig (niet van de referent). De tevredenheidsverklaring wordt alleen opvraagd bij de voorlopig gegunde inschrijver (daar wel een handtekening van de referent op).
----------	--

29.	Bijlage 5 Programma van wensen Wens 3 & Standaardformulier 2 Prijzenblad	U vraagt een 6/8-persoontafel op proef met code OF.VT.01a. Deze staat echter niet in het prijzenblad. Kunt u bevestigen dat de proef gaat om item OF.VT.01b?
Antwoord	Deze opmerking klopt. Het is code OF.VT.01b. Echter vervalt dit item voor de proefopstelling.	

30.	Bijlage 5 Programma van wensen Wens 3 & Standaardformulier 2 Prijzenblad	U vraagt een computertafel LE.CT.01 op proef. In het prijzenblad heeft deze onder dezelfde code twee afmetingen. Kunt u aangeven welke afmeting tafel op proef gezet dient te worden?
Antwoord	De computertafel zouden we graag met het bladformaat 160 x 80 cm geleverd willen hebben.	

31.	Bijlage 6 Basis assortiment	Onze eenvoudig te monteren en demonteren akoestische panelen zijn niet leverbaar op hoogte verstelbare voeten. Wel kunnen we onze panelen bevestigen aan het blad waarmee de panelen in de hoogte mee verstellen en daarmee ook het traject 110-130 cm bereiken. Is het akkoord om deze akoestische panelen aan te bieden?
Antwoord	Nee, het frame van de panelen dient vanwege de flexibele inzet in hoogte te verstellen te zijn, bijvoorbeeld met een inbussleutel, pinnen o.i.d.	

32.	Bijlage 6 Basis assortiment	U vraagt alle bureaus met een inbouwcontactdoos. Met het oog op de circulariteit van producten en onderdelen is een opbouwcontactdoos een veel duurzamere oplossing. Gaat u akkoord met het aanbieden van opbouwcontactdozen?
Antwoord	Akkoord. Zie vraag en antwoord 10 - Offerteaanvraag.	

33.	Standaardformulier 2 Prijzenblad deel 2: overige leveringen	Het is ons niet duidelijk hoe we deel 2 van het prijzenblad, overige leveringen, moeten invullen. Kunt u hier een voorbeeld van geven?																																													
Antwoord	Dank voor het opmerken, voor correct prijsvergelijk wordt het prijzenblad aangepast. Zie het nieuw gepubliceerde Prijzenblad. Zie hieronder een voorbeeld van de invulling. Het totaalbedrag voor korting dient € 200.000,- te blijven.																																														
<table><tr><th colspan="2">Staffel excl. BTW (van - tot)</th><th>Totaalbedrag voor korting</th><th>Kortingspercentage</th><th>Subtotaal</th></tr><tr><td>€0</td><td>€10.000</td><td>€10.000</td><td>50,00%</td><td>€5.000,00</td></tr><tr><td>€10.000,01</td><td>€50.000</td><td>€40.000</td><td>50,00%</td><td>€20.000,00</td></tr><tr><td>€50.000,01</td><td>€150.000</td><td>€100.000</td><td>50,00%</td><td>€50.000,00</td></tr><tr><td>€150.000,01</td><td>€200.000</td><td>€50.000</td><td>50,00%</td><td>€25.000,00</td></tr><tr><td>€0</td><td>€0</td><td>€0</td><td>0,00%</td><td>€0,00</td></tr><tr><td>€0</td><td>€0</td><td>€0</td><td>0,00%</td><td>€0,00</td></tr><tr><td colspan="4">SUBTOTAAL</td><td>€200.000</td></tr><tr><td colspan="4"></td><td>€99.999,99</td></tr></table>			Staffel excl. BTW (van - tot)		Totaalbedrag voor korting	Kortingspercentage	Subtotaal	€0	€10.000	€10.000	50,00%	€5.000,00	€10.000,01	€50.000	€40.000	50,00%	€20.000,00	€50.000,01	€150.000	€100.000	50,00%	€50.000,00	€150.000,01	€200.000	€50.000	50,00%	€25.000,00	€0	€0	€0	0,00%	€0,00	€0	€0	€0	0,00%	€0,00	SUBTOTAAL				€200.000					€99.999,99
Staffel excl. BTW (van - tot)		Totaalbedrag voor korting	Kortingspercentage	Subtotaal																																											
€0	€10.000	€10.000	50,00%	€5.000,00																																											
€10.000,01	€50.000	€40.000	50,00%	€20.000,00																																											
€50.000,01	€150.000	€100.000	50,00%	€50.000,00																																											
€150.000,01	€200.000	€50.000	50,00%	€25.000,00																																											
€0	€0	€0	0,00%	€0,00																																											
€0	€0	€0	0,00%	€0,00																																											
SUBTOTAAL				€200.000																																											
				€99.999,99																																											

34.	Standaardformulier 2 Prijzenblad deel 4: overige prijzen.	Het is op dit moment niet duidelijk welk meubilair we retour moeten nemen en in welke staat dit meubilair verkeert. Om eerlijk en transparant een vergelijk te kunnen maken tussen de financiële compensatie van de verschillende inschrijvers stellen wij daarom voor om hier een fictieve casus voor op te stellen. Graag uw reactie.
Antwoord	De eventuele financiële compensatie retour genomen meubilair, zoals aangeduid in het prijzenblad, wordt niet meegewogen in het prijsvergelijk en is niet verplicht in te vullen in het prijzenblad. Echter vraagt Aanbestedende dienst in wens 1 inzage in samenwerking met en consequenties voor BUAs o.a. in een eventueel retoursysteem (en eventuele financiële compensatie voor retour genomen meubilair). Hier kan inschrijver aangeven wat er gebeurd met het overtollige meubilair en of hier een eventuele vergoeding tegenover staat.	
35.	Bijlage 4 Programma van eisen, eis 20. Garantie	In onze branche is het gebruikelijk om een garantietermijn voor nieuw circulair meubilair te hanteren van 5 jaar. Kunt u dat op deze tender ook van toepassing verklaren?
Antwoord	Niet akkoord. Momenteel koopt Aanbestedende dienst ook al (nieuw circulair en second life) meubilair in met deze geëiste garanties.	
36.	Bijlage 4, Eis 11	U geeft in bijlage 11 aan dat de opdrachtnemer invulling geeft aan het naleven van de Internationale Sociale Voorwaarden (ISV) door middel van het uitvoeren van een due dilligence. Hierin wordt aangegeven wat een due dilligence inhoudt. Het vertrekpunt hierbij is dat de onderneming een productieketen heeft. Voor de meeste dealer ondernemingen is dit niet het geval. Hoe kunnen wij als NIET producent hiermee omgaan?
Antwoord	Bijgevoegde eis is een contractbepaling voor tijdens de uitvoering. Bij inschrijving vraagt Aanbestedende dienst dat inschrijver zich hieraan committeert. Aanbestedende dienst verwacht van opdrachtnemer, ongeacht hij dealer of producent is, de 3 stappen uitvoert en zich hard maakt voor de verbetering (mitigeren van risico's) van de productie- en toeleveringsketen.	
37.	Aanbestedingsdocument, 3.7 Varianten	U geeft aan dat varianten niet toegestaan zijn. Wat verstaat u onder varianten? Kunt u de term toelichten.
Antwoord	Een variant is een andere – mogelijk innovatieve - oplossing voor het probleem dat de Aanbestedende dienst initieel uitvraagt. Dit is echter alleen toegestaan als de aanbestedende dienst vooraf in de aankondiging kenbaar heeft gemaakt dat varianten ingediend mogen worden. Varianten hebben vooral meerwaarde in procedures waarin de aanbestedende dienst ervoor kiest om (grotendeels) technisch te specificeren. Dit is in deze opdracht niet van toepassing.	
38.	Aanbestedingsdocument 3.3. Planning	Ondanks de ruime planning is de tijd tussen publicatie NVI2 (26 februari) en uiterste datum indienen (08 maart) vrij krap. Is het mogelijk de data van publicatie NVI1 (01 februari), sluiting 2 ^e vragenronde (14 februari) en/of publicatie NVI2 (26 februari) enkele dagen naar voren te halen zodat inschrijvers meer tijd tussen NVI2 en datum indienen hebben?

Antwoord	In de planning is rekening gehouden met de wettelijke minimumtermijnen (10 dagen na de laatste nota). Aanbestedende dienst zal inschrijver tegemoet komen door de 2e nota te verschuiven. Zie de nieuwe planning in TenderNed. De sluitingsdatum is 9 februari, 10:00 uur. Aanbestedende dienst zal de antwoorden zo snel mogelijk publiceren, streefdatum is 21 februari.
----------	--

39.	Aanbestedingsdocument 4.2.2 Referentiegegevens	Bij kerncompetentie 1 wordt een referenties gevraagd van minimaal 250 meubelstukken second life per kalenderjaar. Referenties van deze omvang betreft vaak (eenmalige) projecten en niet leveringen over meerdere kalenderjaren. Volstaat daarom een referentie van minimaal 250 meubelstukken second life meubilair gerealiseerd binnen een periode van één kalenderjaar?
Antwoord	Ja dit volstaat.	

40.	Aanbestedingsdocument 4.2.2 Tevredenheidsverklaring van de referent	Wenst u naast door inschrijver ingevulde en ondertekende referentieverklaringen (bijlage 4) ook nog separate tevredenheidsverklaringen van de betreffende referenten te ontvangen bij inschrijving? Zo ja, waarom wenst aanbestedende dienst dan nog eventueel de referenties op juistheid en volledigheid te controleren?
Antwoord	Zie vraag en antwoord 28 - Offerteaanvraag.	

41.	Bijlage 4 PvE Eis 2	Inzicht in materiaalgebruik, losmaakbaarheid en mate herbruikbaarheid voor second life meubilair is niet altijd mogelijk. Dit komt omdat inschrijver ook second life van derden opknappt waarvan deze gegevens niet voorhanden zijn. Is het in dit geval akkoord dat inschrijver alleen inzicht geeft in deze gegevens voor de gedane bewerkingen/toevoegingen?
Antwoord	Aanbestedende dienst wil een volledige beschrijving van nieuw circulair meubilair, maar gaat akkoord met een beschrijving van second hand voor zover dat bekend is.	

42.	Bijlage 4 PvE Eis 13	10 werkdagen is realistisch bij reguliere aanvragen. In geval van projectmatige offerteaanvragen waar inrichtingsvoorstellen voor gewenst zijn is 10 werkdagen te kort. Wij verzoeken in geval van uitgebreide offerteaanvragen het aantal werkdagen in onderling overleg af te stemmen, akkoord?
Antwoord	Het uitgangspunt is 10 werkdagen, mits van te voren afgesproken wordt, met toestemming van opdrachtgever, hiervan af te wijken.	

43.	Bijlage 4 PvE Eis 14 bullet 2	Ons meubilair is voorzien van productiestickers (uit het zicht). Wij nemen aan dat deze stickers wel toegestaan zijn, akkoord?
Antwoord	Akkoord.	

44.	Bijlage 5 Programma van Wensen Wens 3 Basis assortiment	Wens 3 bestaat uit 3 onderdelen, namelijk 1. een tekstuele gedeelte, 2. een productenboek met afbeeldingen en specificaties en 3. een proefopstelling. In totaal kan voor deze wens 150 punten worden behaald. Hoe worden deze onderdelen ten opzichte
-----	--	--

		van elkaar beoordeeld? Zit hier een weging per onderdeel in?
Antwoord	Alle wensen worden integraal beantwoord, waarbij de totale prestatie op deze onderdelen in overweging wordt genomen voor de toe te kennen score. Echter heeft Aanbestedende dienst geprobeerd voor wens 3 de beoordeling te verduidelijken door deze op te splitsen in de producten en de levertijden (50 punten). Zie wens 3 in de nieuw gepubliceerde bijlage.	
45.	Bijlage 5 Programma van Wensen Wens 3 Basis assortiment - productenboek	Waar worden de aangeboden producten op beoordeeld? Hoe beoordelen jullie of het aangeboden ook past bij het gevraagde? Als uniformiteit op gespannen voet staat met circulariteit, wat prevaleert dan?
Antwoord	Het antwoord wordt beoordeeld op de criteria genoemd bij beoordeling wens 3. Indien het gaat om uniformiteit en circulariteit, prevaleert circulariteit.	
46.	Bijlage 5 Programma van Wensen Wens 3 Basis assortiment - proefopstelling	In totaliteit is er voor wens 3 150 punten te halen. Proefopstelling is hier slechts een onderdeel van. Het uitvragen van 11 producten staat ons inziens niet geheel in verhouding tot de weging. Wij verzoeken u daarom de proefplaatsing in aantal producten te verminderen of de weging van de proefplaatsing aan te passen, akkoord?
Antwoord	Zie vraag en antwoord 6 - Offerteaanvraag.	
47.	Bijlage 6 Basis assortiment CO.KR.01a/CO.KR.01b kruk	Kruk heeft een kunststof kuip of beklede zitting. Welke variant dient in het prijzenblad aangeboden te worden?
Antwoord	Het gaat om een kunststof kuip zonder bekleding.	
48.	Bijlage 6 Basis assortiment CO.KS.01 Koppelbare stoel	U vraagt een stoel met een onderstel van chroom. Verchromen past niet meer in de duurzaamheidsvisie van inschrijver. Is het aanbieden van een minder milieubelastend gepoedercoat frame akkoord?
Antwoord	Akkoord. Het onderstel mag met poedercoat of chroom-3 worden afgewerkt.	
49.	Bijlage 6 Basis assortiment LE.CT.01 Computertafel	Tafel is handmatig in hoogte te verstellen. Tevens ca. 76cm hoog. Wenst u een vaste hoogte of in hoogte verstelbare tafel?
Antwoord	Zie vraag en antwoord 25 – Offerteaanvraag.	
50.	Bijlage 6 Basis assortiment OF.BU.02a Bureau	Bureau is in hoogte verstelbaar van 62 tot 185cm. Wij nemen aan dat u hier bedoelt 65-89cm conform de geldende normen. Is onze aanname correct?
Antwoord	Correct. Zie vraag en antwoord 12 - Offerteaanvraag.	
51.	Bijlage 6 Basis assortiment OF.CA.01 Stiltecabines	Stiltecabines zijn in de gevraagde aantallen second life nog niet in de markt verkrijgbaar. Wij verzoeken u voor een eerlijk prijsvergelijk hier enkel nieuw circulair uit te vragen, akkoord?
Antwoord	Akkoord. Zie het aangepaste prijzenblad.	
52.	Bijlage 6 Basis assortiment OF.CA.01 Stiltecabines	Gezien de hoge stukspreizen van de stiltecabines verwachten wij dat deze producten een enorm zware weging hebben in de totaalvergelijkingsprijs. Omdat er

		geen specifieke eisen zijn gesteld aan luchtverversing (hoeveelheid m3 per uur), licht (aantal lumen en kleur in Kelvin), geluidsabsorptie van plafond en binnenwanden (α -waarde) en geluidsisolatie van wanden, dak, glasdeur en/of glaswand (in $R_w = x$ dB) verwachten wij een grote variatie in aangeboden kwaliteit en bijbehorende prijsstelling. Wij verzoeken u daarom voor een objectief en transparant vergelijk deze elementen uit het prijsvergelijk te halen of een aantal specifieke eisen toe te voegen, om een ondergrens voor kwaliteit te borgen, akkoord?
Antwoord	Akkoord, de prijs voor de stiltecabines wordt uit het prijsvergelijk gehaald. Zie het aangepaste prijzenblad. Echter blijft het invullen van veld 36 verplicht. Zie de aangescherpte specificaties in bijlage 6.	

53.	Bijlage 6 Basis assortiment OF.CA.01 Stiltecabines	Hoe wordt/is de ventilatie (luchthuishouding) geregeld?
Antwoord	Zie ook vraag en antwoord 13 – Offerteaanvraag.	

54.	Standaardformulier 2 prijzenblad, deel 3 onderhoudskosten	De prijsopgave van de herstoffering van een bankelement of maatwerk bank is afhankelijk van merk, type en diverse factoren. Als de huidige stoffering is verlijmd dan is deze niet te verwijderen zonder schade aan het schuim en zal naar alle waarschijnlijkheid het schuim van de zitting/rug niet opnieuw gebruikt kunnen worden. Daarnaast zijn de kosten veel hoger als de hele bank teruggenomen moet worden voor herstoffering in vergelijking met het op locatie vervangen van een verwijderbare rug en zitting van een bank. In dit geval kunnen we alleen richtprijzen afgeven o.b.v. enkele aannames of scenario's. Kunt u deze scenario's verwerken in deze uitvraag of deze gevraagde elementen laten vervallen omdat er teveel onduidelijkheid is?
Antwoord	Het bank element en de maatwerk bank vervallen in het prijzenblad. Zie ook vraag en antwoord 3 - Offerteaanvraag.	

55.	PVE nr 20	Eis: "Bij inschrijving geeft Opdrachtnemer een garantie ten aanzien van het nieuwe circulair zitmeubilair van minimaal 7 jaren en overig nieuw circulair meubilair minimaal 10 jaren. Second life meubilair heeft een minimale garantietermijn van 5 jaren." Vraag: Wat is de reden dat deze specifieke garantie-eis wordt gesteld? De gemiddelde gangbare garantietermijn op nieuw meubilair is 5 jaar, op second life meubilair 6 maanden. Is het mogelijk om de geëiste garantietermijn van zitmeubilair als meubilair aan te passen naar 5 jaar en voor second life meubilair naar 2 jaar?
Antwoord	Niet akkoord. Zie ook vraag en antwoord 35 - Offerteaanvraag.	

56.	Prijzenblad	In kolom J is de prijs van de Second life producten verplicht dit gezien de groene arcering. Indien inschrijver uitsluitend Nieuwe Circulaire producten kan aanbieden (kolom K) die volledig aansluiten bij de wensen/eisen van de aanbestedende dienst is deze
-----	-------------	---

		momenteel niet in de gelegenheid om in te kunnen schrijven. Vraag: Wij verzoeken u (ook met het oog op uniformiteit van het assortiment) om de inschrijver zelf de keuze te geven om voor zowel beide mogelijkheden (second life + Nieuw Circulair) of apart een aanbieding te kunnen doen?
Antwoord	Niet akkoord, circulariteit gaat boven uniformiteit in deze aanbesteding. Enkel de second life stiltecabine wordt verplicht uit het prijzenblad gehaald. BUas wil een totaal leverancier contracteren die beide Nieuw Circulair en Second Life meubilair en bijbehorende (onderhoud)dienstverlening kan leveren op de hele R-ladder. Als Inschrijver geen second life meubilair kan leveren is er geen keuze in de advisering. BUas heeft de doelstelling om een klimaat positieve campus te realiseren en deze scope bepaling draagt hier wat BUas betreft aan bij. Zie bijlage 7 Visie onderhoud en vervanging meubilair. BUas wenst een Opdachtnemer die de regie voert op de totaalopdracht omdat de werkzaamheden nauw met elkaar verbonden zijn, ook in relatie tot kosten, afstemming en (lange termijn) planning. Indien gewenst kan inschrijver met een onderaannemer/in samenwerkingsverband inschrijven.	

57.	Algemeen	Als we kijken naar de totale uitvraag en wensen + eisen van de aanbesteding zien we dat er gevraagd wordt naar onderhoud/repatrie/herstoffering/vervanging van tafelbladen/stoelen en zitgedeeltes/kuipen van stoelen/krukken bij het bestaande meubilair. De huidige/vorige producent/leverancier heeft hiermee een groot voordeel ten opzichte van een nieuwe inschrijver welke andere merken voert. Als we naar de markt kijken zijn er 1 a 2 partijen die de volledige uitgevraagde dienstverlening kunnen realiseren wat ten koste gaat van de marktwerking. Vraag: Staat de aanbestedende dienst er bij stil dat er met de combinatie van onderhoud/herstoffering bestaand meubilair en levering nieuw meubilair het aantal potentiële inschrijvers tot een absoluut minimum wordt beperkt?
Antwoord	Zie ook vraag en antwoord 56 - Offerteaanvraag. Het meubilair dat nu op de campus staat is afkomstig van meerdere (toe)leveranciers en uit verschillende (oudere) collecties. Ter illustratie: de oude gecontracteerde leverancier kan momenteel ook niet meer aan alle onderdelen komen. Aanbestedende dienst is niet van mening dat er dat de oude contractpartij hier een voordeel in heeft ten opzichte van andere inschrijvers. Hiernaast heeft Aanbestedende dienst een gelijk(er) speelveld proberen te creëren door een schouw te organiseren voor inzage in de huidige situatie en vervallen er 2 onderhoudscasussen in het prijzenblad. BUas wenst een creatieve partner die meedenkt en adviseert op de R-ladder. BUas heeft voor het publiceren van deze aanbesteding marktonderzoek gedaan en BUas ziet dat de markt beweegt naar meer circulaire oplossingen. Hiernaast lijkt er voldoende interesse vanuit de markt op de opdracht gezien de nota van inlichtingen en deelname aan de schouw.	

58.	aanbestedingsdocument 1.3.2.	"Onderstaand een opsomming van de gevraagde dienstverlening: (Periodiek) onderhouden van het huidige en nieuw aan te schaffen meubilair, waar repareren en refurbishen onderdeel van is. Hier zullen nadere offertes voor worden opgevraagd." De huidige/oude leverancier/producent(en) hebben hier significant voordeel bij omdat een inschrijver met
-----	------------------------------	--

		andere merken op het gebied van onderhoud en reparatie simpelweg niet de service, ondersteuning, garanties en onderdelen kan leveren welke worden gevraagd. Vraag: Wij vragen om de bijbehorende dienstverlening op het huidige meubilair volledig te laten vervallen en te verdelen in 2 aparte percelen. Op deze manier is een eerlijke en transparante inschrijving mogelijk met een gezonde eerlijke marktwerking
Antwoord	Niet akkoord. Zie vraag en antwoord 57 - Offerteaanvraag.	

59.	bijlage 5 Programma van Wensen, wens 3 Basis assortiment	Indien meubilair niet nieuw 100% circulair of (altijd) second life geleverd kan worden, lezen we dat graag expliciet in de specificaties." Vraag: kan de aanbestedende dienst uitleggen wat men bedoelt met deze zin? Hierop aansluitend de opmerking dat het verplicht is in het prijzenblad om zowel een second life als nieuw circulair product aan te bieden?
Antwoord	Aanbestedende dienst wenst een partner te contracteren die kan adviseren over de nieuwe aanschaf van meubilair bijdragend aan de duurzaamheidsdoelstellingen, conform bijlage 7 Visie onderhoud en vervanging meubilair. Echter wenst BUas wel dat er keuze is uit de twee om eerder genoemde redenen (vandaar dat de velden verplicht zijn in het prijzenblad). Met bovengenoemde zin in wens 3, bullet 1, wil Aanbestedende dienst inzage de randvoorwaarden en limitaties van second life en nieuw circulaire in de bedrijfsvoering van inschrijver. Aanbestedende dienst realiseert zich dat dit per aanvraag afhankelijk is van de voorraad, maar verwacht dat een ervaren leverancier een goede inschatting kan maken voor een second life aanbidding.	

Onderdeel B:
Tekstvoorstellen concept Raamovereenkomst en Inkoopvoorwaarden

Nr.	Artikel/nummer in concept Raamovereenkomst	Vraag/ Reden van bezwaar	Voorstel van inschrijver (tekstsuggestie)
	Index	U geeft aan dat de indexering jaarlijks vanaf september 2025 plaats mag vinden op basis van de Consumentenprijsindex. In onze branche is de PPI 3101 index een meer gangbare manier van indexeren. Wij verzoeken u daarom de te gebruiken prijsindex aan te passen naar de PPI3101.	
Antwoord	Akkoord. Zie aanpassing in de nieuwe concept overeenkomst.		

2.	Raamovereenkomst, 4.5	U schrijft dat de prijzen jaarlijks geïndexeerd mogen worden op basis van de Consumentenprijsindex. In onze branche is het gebruikelijk de indexatie op basis van CBS prijsindex 3101 (2015 = 100) voor kantoor- en winkelmeubelen te bepalen. Wij vragen u de prijsindexatie volgens laatst genoemde	
----	-----------------------	---	--

		prijsindex te laten verlopen. Gaat u daarmee akkoord?	
Antwoord	Zie vraag en antwoord 1 – Raamovereenkomst.		

3.	Artikel 4.5	U geeft aan de index Consumentenprijzen prijsindex 2015 alle bestedingen te hanteren. Dit is een algemene index, niet gespecificeerd op de uitgevraagde producten en dienstverlening. Dit zorgt er voor dat zowel aanbestedende dienst als inschrijver te maken kan krijgen met niet marktconforme prijzen in de toekomst.	Het vervangen van; Prijsindexcijfer Consumentenprijzen; prijsindex 2015=100, 000000 Alle bestedingen Vervangen door; Prijsindexcijfer Productenprijzen; prijsindex 2015=100, 3101 kantoor- en winkel meubelen index.
Antwoord	Zie vraag en antwoord 1 – Raamovereenkomst.		

4.	Bijlage 2 Concept Raamovereenkomst artikel 1.2 rangorde documenten	Klopt het dat eventuele wijzigingen worden verwerkt in de overeenkomst? Gezien de huidige genoemde rangorde van documenten worden de wijzigingen die in de Nota van Inlichtingen zijn toegezegd niet geëffectueerd.	
Antwoord	Correct. Zie nieuwe bijlage.		

5.	Bijlage 2 Concept Raamovereenkomst artikel 4.5 indexering prijzen	In onze branche is het gebruikelijk dat de prijzen jaarlijks geïndexeerd worden volgens het CBS indexcijfer voor producentenprijzen: prodcom 31.01 kantoor- en winkelmeubelen i.p.v. de door u voorgestelde consumenten prijsindex. Kunt u ermee instemmen dat de jaarlijkse indexering plaatsvindt op basis van bovenstaand indexcijfer?	
Antwoord	Zie vraag en antwoord 1 – Raamovereenkomst.		

6.	Bijlage 2 Raamovereenkomst artikel 4.5		Hier wordt de CBS Consumentenprijsindexcijfer (CPI alle bestedingen) aangehouden. In de meubelbranche is het gebruikelijk het producentprijsindex PPI Kantoor- en winkelmeubelen 31.01 aan te houden. Het verzoek is om deze index aan producentenprijzen te koppelen en niet aan consumentenprijzen, akkoord?
Antwoord	Zie vraag en antwoord 1 – Raamovereenkomst.		

7.	concept raamovereenkomst 4.5		De geëiste prijsvastheidsperiode is na de beoogde ingangsdatum 1 mei 2024 tot 1 september 2025 in totaal 16 maanden. Gezien de huidige marktontwikkelingen en schommelingen op het gebied van grondstoffen, logistiek en inflatie, vraagt de inschrijver om deze te wijzigen naar 12 maanden.
----	------------------------------	--	---

			voorstel: Het eerste contractjaar gelden de tarieven zoals vermeld op het prijzenblad. Deze staan vast tot 1 mei 2025.
Antwoord	Akkoord zie aanpassing in de overeenkomst.		

Nr.	Artikel/nummer in Inkoopvoorwaarden	Vraag/ Reden van bezwaar	Voorstel van inschrijver (tekstsuggestie)
1.	Algemene inkoopvoorwaarden, artikel 10	U geeft hier aan dat de factuur 30 dagen na ontvangst wordt voldaan. Zou u de volgende termijnfacturatie toe willen staan? 1. 30% bij opdracht; 2. 60% voor levering; 3. 10% na oplevering en afhandeling restpunten.	
Antwoord	Akkoord bij opdrachten > dan € 50.000,- per opdracht.		

2.	Bijlage 3 Algemene Inkoopvoorwaarden Leveringen artikel 3.2 ingebrekestelling	Leverancier doet te allen tijde haar uiterste best om de afgesproken levertijden te behalen. Mocht het onverhoopt toch een keer voorkomen dat deze levertijden niet worden gerealiseerd, is het voor beide partijen van belang dat er op een zo kort mogelijke termijn een oplossing hiervoor wordt gevonden. Daarom lijkt het ons redelijk om leverancier de kans te geven om alsnog aan haar verplichtingen te voldoen en daartoe een ingebrekestelling te verbinden aan artikel 3.2. Graag uw reactie.	
Antwoord	Akkoord om leverancier eerst in gebreke te stellen voordat leverancier in verzuim treedt.		

3.	Bijlage 3 Algemene Inkoopvoorwaarden Leveringen artikel 3.4	Het lijkt ons redelijk dat bij uitstel van levering op verzoek van de Opdrachtgever, de Leverancier de kosten voor de eerste twee weken opslag voor haar rekening neemt en dat we voor een eventuele langere opslagperiode in onderling overleg een verdeelsleutel vast te stellen voor de vergoeding van de kosten die Leverancier hierdoor moet maken. Graag uw reactie.	
Antwoord	Akkoord. Zie aanpassing in de overeenkomst.		

4.	Bijlage 2 Concept Raamovereenkomst artikel 3.5	Bent u bereid om voor opdrachten > dan € 50.000, - binnen de raamovereenkomst termijnfacturatie toe te staan? 1. 30% bij opdracht; 2. 60% voor levering; 3. 10% na oplevering en afhandeling restpunten	
Antwoord	Zie vraag en antwoord 1 – Inkoopvoorwaarden.		